



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

\_\_ серпня 2023р.

м.Біляївка

№

**Про звернення депутатів Біляївської міської ради до Президента України щодо негайного виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 року**

Керуючись статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», в зв'язку з повномасштабним вторгненням російських військ в Україну та з метою недопущення розхитування політичної ситуації всередині країни, враховуючи пропозицію депутатської фракції ВО «Батьківщина» міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1.Схвалити текст звернення депутатів Біляївської міської ради до Президента України щодо негайного виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 року (додається).

2.Оприлюднити вказане звернення в засобах масової інформації, на офіційному веб сайті Біляївської міської ради.

3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного співробітництва (голова комісії Олена СТЕПАНЕНКО).

**Біляївський міський голова**

**Михайло БУХТІЯРОВ**

Додаток  
до рішення Біляївської міської  
ради від \_\_ серпня 2023 року  
№

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **Біляївської міської ради Одеської області до Верховної Ради України щодо негайного виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 року**

Рада національної безпеки та оборони своїм рішенням від 1 грудня 2022 року (введене в дію Указом Президента України від 1 грудня 2022 року №820/2022) доручила Кабінету Міністрів України внести у двомісячний строк на розгляд Верховної Ради України законопроект щодо унеможливлення діяльності в Україні афілійованих із центрами впливу в Російській Федерації релігійних організацій відповідно до норм міжнародного права у сфері свободи совісті та зобов'язань України у зв'язку зі вступом до Ради Європи.

Патріарх Кіріл під час проповіді 18 липня заявив, що *"зберігається, хоч і недостатньо яскраво виражена, на мій погляд, міцна єдність Російської Православної Церкви. І сьогодні ті ж сили, які прагнули розділити країну та народ наш, роблять все для того, щоб відірвати Православну Церкву на Україні від повноти Російської Православної Церкви"*. Таким чином підтвердив діяльність РПЦ в Україні.

Ще 19 січня 2023 року Кабінет Міністрів України вніс на розгляд Верховної Ради України проєкт Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстраційний №8371). Однак станом на сьогодні ні цей законопроект Верховною Радою не прийнятий, як не прийнято закону про деколонізацію українського культурного простору, закону про заборону діяльності РПЦ в Україні. Хоча могло здатися, що відповідні рішення щодо РПЦ прийняла Рада національної безпеки і оборони України ще 1 грудня минулого року.

Біляївська міська рада Одеської області, усвідомлюючи важливість забезпечення національної безпеки в Україні в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації, а також беручи до уваги те, що діяльність філії РПЦ носить відвертий антидержавницький та антиукраїнський характер, **звертається до Верховної Ради України** щодо невідкладного виконання зазначеного рішення Ради національної безпеки та оборони України та прийняття Закону про повну заборону РПЦ в Україні.

РФ атакує Україну не лише на військовому, а й на політичному, культурному й релігійному фронтах. Патріарх кіріл (гундяєв) публічно благословляє війська окупантів на вбивство українських громадян.

РПЦвУ для російської федерації, яка здійснює воєнну агресію проти України, практично є останнім форпостом з підтримки держави – агресора. Структурні підрозділи Російської православної церкви, яка відома своїми давніми стосунками з російськими спецслужбами, послідовно провадять

розкольницьку політику на релігійному ґрунті, штучно створюючи передумови для релігійного протистояння в українському суспільстві та невпинно розповідаючи всім навкруги про жахливу міжрелігійну ситуацію в Україні.

Православна церква в росії не є церквою в класичному розумінні як інституція. Це фактично підрозділ ФСБ, а позиція РПЦ та персонально патріарха Кіріла (гундяєва) у війні Росії проти України є максимально людиноненависницькою. Від рук російських терористів, благословених Кірілом, гинуть наші воїни, мирні люди. Натомість так звані священники РПЦ в Україні відмовляються відспівувати загиблих героїв, а живих – б'ють ногами прямо у храмах.

З огляду на зазначене, Біляївська міська рада Одеської області з метою захисту національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, запобігання колабораціонізму, припинення розпалювання міжрелігійної ворожнечі та дестабілізації релігійного середовища в Україні, звертається до Верховної Ради України з **вимогою невідкладно виконати рішення РНБО від 1 грудня 2022 року.**

*Схвалено*  
*Рішення Біляївської міської ради*  
*від \_\_\_\_\_ 2023 року*  
*№ \_\_\_\_\_*